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Conversione in legge del Eegio decreto-

legge 18 luglio 1930, n. 1163, concer-
nente la devoluzione in favore del costi-
tuendo Ente autonomo del Poli teama 
Fiorentino del diri t to erariale e del di-
r i t to demaniale sugli spettacoli che 
avranno luogo nel det to tea t ro . . . 3466 

Conversione in legge del Eegio decreto-
legge 7 luglio 1930, n. 922, che esclude 
dal benefìcio (iella franchigia doganale 
gli autoveicoli, i motocicli, i velocipedi 
e loro part i , introdott i nella zona franca 
del Carnaro 3466 

Interrogazione (Annunzio) , . 3467 

La seduta comincia alle 16. 
G U I D I - B U F F A R I N I , segretario, legge il 

processo verbale della tornata precedente. 
(È approvato). 

Congedi. 
P R E S I D E N T E . Hanno chiesto un con-

gedo, per motivi di famiglia, gli onorevoli: 
Coselschi, di giorni 1; Verdi, di 4; Bartolini, 
di 10; Madia, di 5; Glavenzani, di 5; Bruni, 
di 5; Buronzo, di 1; Ricchioni, di 3; Turati , 
di 4; Savini, di 2; Ferret t i Piero, di 8; per 
motivi di salute, gli onorevoli: Berta, di 
giorni 5; Amicucci, di 2; Ascenzi, di 5; Mel-
chiori, di 10; Solmi, di 2; D'Angelo, di 4; 
Sansanelli, di 4; per ufficio pubblico, gli ono-
revoli: Banelli, di giorni 2; Fabbrici, di 1; 
Peglion, di 1; Lucchini, di 3; Alezzini, di 2; 
Calvetti, di 3; Mariotti, di 1; Bibolini, di 1; 
Marcucci, di 4; Salvo, di 3; Malusardi, di 8; 
Maresca di Serracapriola, di 1; Rocca, di 4; 
Calore, di 1; Storace Ginzio, di 5; Garibaldi, 
di 5; Imberti, di 2; Santini, di 5; Raffaeli, di 
5; Fusco, di 3; Bruchi, di 2; Milani, di 1; 
Forti, di 2; Galdieri, di 2; Gantalupo, di 30; 
Postiglione, di 3. 

(Sono concessi). 
Annunzio di presentazione di disegni 

di legge. 
P R E S I D E N T E . Comunico alla Camera 

che sono stati presentati alla Presidenza 
i seguenti disegni di legge. 

Dall'onorevole ministro delle finanze: 
Conversione in legge del Regio decreto-

legge 30 ottobre 1930, n. 1472, concernente 
provvedimenti transitori per i bilanci delle 
Provincie e dei comuni dell 'anno 1931. (741) 

Convalidazione del Regio decreto 20 no-
vembre 1930, n. 1481, concernente la 8 a prele-
vazione dal fondo di riserva per le spese im-
previste dell'esercizio finanziario 1930-31. (742) 

Dall'onorevole ministro della marina: 
Tra t tamento di ausiliaria per gli uffi-

ciali dei gradi di capitano di vascello, am-
miragli e gradi corrispondenti collocati in 
tale posizione diret tamente dal servizio per-
manente effettivo. (740) 

Sono stati inviati alla Giunta generale 
del bilancio. 

Annunzio di risposte scritte 
ad interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Comunico che gli ono-
revoli sottosegretari di Stato per l 'educa-
zione nazionale e per i lavori pubblici hanno 
trasmesso la risposta scritta alle interrogazioni 
presentate r ispett ivamente dagli onorevoli 
camerati Garibaldi e Ardissone (1). 

Saranno inserite, a norma del Regola-
mento, nel resoconto stenografico della se-
duta di oggi (1). 

Ringraziamenti per condoglianze. 
P R E S I D E N T E . Comunico alla Camera 

che la signora Valentina Bocchi, vedova del 
compianto camerata Tosi, ha inviato alla 
Presidenza il seguente telegramma di ringra-
ziamento per le condoglianze espresse dalla 
Camera: 

« Elevate espressioni con cui V. E. ha 
rievocato mio indimenticabile scomparso, 
hanno recato conforto mio animo dolorante. 
Vivamente riconoscente e commossa porgo 
V. E. sentite grazie, pregandola rendersi in-
terprete mia grat i tudine verso intera Assem-
blea e Capo del Governo che si associarono 
mesto omaggio ». 

Petizione. 
P R E S I D E N T E . Si dia le t tura del sunto 

di una petizione pervenuta alla Camera. 
G U I D I - B U F F A R I N I , segretario, legge: 

Petizione n. 7438: Mino Alfonso, ex-vice 
brigadiere di pubblica sicurezza esonerato' 
per inidoneità, chiede che il Ministero del-
l ' interno gli comunichi la decisione sulla pe-
tizione da lui presentata nel 1928, invia ta 

(1) Vedi in fine Allegato XI . 


